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وقتی شروع به صحبت می‌کند، نگرانی از تمام 
حالاتش بیرون می‌زند. سر را که بالا می‌گیرد و به 
هر طرف که می‌چرخاند، تا دوردست‌ها جز نگرانی و 
اضطراب چیزی نمی‌بیند: »هزینه‌های دوا و درمان 

زندگی را از ما گرفته است«.
خیلی اتفاقی، با بازنشسته حداقل‌بگیر کارگری 
برخورد کردیم که فرزندش مبتلا به یک بیماری 
خودایمنی‌ست؛ بیماری‌ای که اگر درمان نشود 
به فلج کامل منتهی می‌شود. فرزند این بازنشسته 
از بد روزگار و بسیار اتفاقی، به بیماری‌ای مبتلا 
شده که پزشکان برای آن داروهای خارجی موثر 
و باکیفیت تجویز کرده‌اند. این دارو از شمول 
بیمه پایه خارج است و سقف بیمه تکمیلی 
هم به شدت محدود است. می‌گوید: »هر ماه 
یک‌سوم یا یک‌چهارم حقوقم را برای آمپول‌های 
 خارجی می‌دهم. بستگی دارد حال بچه‌ام چقدر 

خراب باشد«.
این بازنشسته می‌گوید که اگر دارو از این 
گران‌تر شود باید شاهد آب شدن فرزندش باشد، 
چون نه چیزی برای فروش دارد نه درآمدی که 

بتواند صرف کند: »همین امروز هم نمی‌پوشیم و 
نمی‌خوریم تا پسرم زنده بماند«.

احتمال افزایش شدید قیمت دارو 
در سال 1404

اما قرار است دارو گران‌تر از این شود. کاهش 
ارز ترجیحی و افزایش قیمت آن در بودجه ۱۴۰۴، 
دامان یکی از اصلی‌ترین نیازمندی‌های زندگی 
مردم یعنی دارو را گرفته است. پنج‌شنبه هشتم آذر 
»وزیر بهداشت« از حذف ارز ترجیحی دارو از سال 
آینده خبر داد. ظفرقندی گفت: ارز ترجیحی دارو 
از سال آینده حذف خواهد شد و وزارت بهداشت 
در حال آماده‌‌سازی برنامه‌های لازم برای مدیریت 

این تغییر است.
با حذف ارز دولتی دارو و افزایش قیمت ارز 
ترجیحی، قطعاً قیمت دارو برای مصرف‌کننده 
به میزان قابل توجهی افزایش می‌یابد و مشخص 
نیست وقتی دولت از اعتبار ارز ترجیحی در بودجه 
سال بعد کاسته، چطور قرار است »برنامه‌های 
مدیریتی« برای این تغییر داشته باشد؟ چرخه 
دارو، از واردات گرفته تا تولید در داخل با قیمت ارز 
به گردش درمی‌آید و آنچه به دست مردم خواهد 

رسید، دارو به قیمت‌هایی‌ست که شاید چند ده 
درصد گران‌تر از امروز باشد. از سوی دیگر، خروج 
داروهای خارجی، داروهای پرمصرف و بسیاری از 
اقلام دیگر از شمول بیمه پایه، یک هزینه سربار به 
بیمه‌شدگان صندوق‌ها به خصوص کارگران شاغل 

و بازنشسته تحمیل کرده که این سربار سنگین 
با بیمه تکمیلی هم رفع و رجوع نمی‌شود. سقف 
پرداختی بیمه تکمیلی محدود است و در نهایت 
پرداخت از جیب بیمه‌شدگان افزایش یافته است. 
اگر بیمار خاص در خانه داشته باشی باید ماهی 
چند میلیون تومان فقط برای دارو بپردازی. سایر 
هزینه‌های درمان به کنار، فقط هزینه ماهانه 
داروهایی که پزشکان متخصص برای بیماری‌های 
خاص تجویز می‌کنند، با داشتن بیمه پایه و بیمه 

تکمیلی، چند میلیون تومان است!
در چنین اوضاع دردآورست که دولت در لایحه 
بودجه ۱۴۰۴ میزان ارز ترجیحی کالاهای اساسی 
را ۳ میلیارد دلار کاهش داده است و حالا با احتیاط 
تمام و با پیش کشیدن بحث آماده‌سازی برنامه‌های 
مدیریتی، صحنه را برای یک نمایش آمده می‌کند. 
دولت برای اینکه مخارج خود را با هزینه‌کرد از جیب 
مردم کاهش دهد و از کسری بودجه سنگین خود 
بکاهد، ارز دولتی را از سبد داروهای مردم برمی‌دارد! 
البته مشخص است که باز هم سهم نهادهای خاص 
و بودجه‌های خاص تکان نمی‌خورند و فقط مردم 

عادی از دارو و درمان محروم می‌شوند!

راهی جز پرداخت یارانه دارو  وجود ندارد
»علیرضا حیدری« کارشناس رفاه و تامین 
اجتماعی در این رابطه می‌گوید: با حذف ارز 
ترجیحی، دارو گران می‌شود. طبیعی‌ست وقتی 
قیمت تمام شده دارو در کارخانجات با نرخ جدید 
محاسبه شود و از سوی دیگر، واردات کالای اصلی 
یعنی دارو با ارز آزاد انجام شود، قیمت‌ها به شیوه‌ای 

غیرقابل انتظار افزایش می‌یابد.
به اعتقاد این کارشناس تامین اجتماعی، دولت 
باید راهکارهای جبرانی در نظر بگیرد وگرنه مردم 
به خصوص طبقات فرودست در تامین نیازهای 
دارویی به گرفتاری بسیار دچار می‌شوند. حیدری، 
راهکار جبرانی را یارانه‌پردازی در نقطه مصرف 
می‌داند و می‌گوید: باید در نقطه مصرف یعنی در 
داروخانه، جایی که نسخه‌های دارویی تامین کالا 
می‌شود، یارانه داده شود یعنی بخشی از هزینه‌های 

نسخه‌ها را دولت برعهده بگیرد.
او با بیان اینکه »مسأله اصلی، کاهش اعتبار ارز 
ترجیحی در سال ۱۴۰۴ است«، اضافه می‌کند: 
ارز ترجیحی کالاهای اساسی در مجموع از 
اقلام خوراکی گرفته تا دارو، از ۱۵ میلیارد دلار 
به ۱۲ میلیارد دلار کاهش یافته و مفهوم این 
کاهش جز این نیست که یک‌سری اقلام از سبد 
حمایتی خارج می‌شوند. حذف ارز ترجیحی دارو 
در این بستر قابل ارزیابی‌ست. خلاصه ماجرا 
این است که قرار است در سال آینده، داروها به 

 قیمت فعلی توزیع نشود و حتماً افزایش قیمت 
خواهیم داشت.

به گفته حیدری، دولت عموماً برای جبران 
کسری بودجه دست به حذف یارانه‌ها می‌زند و 
تجربه نشان داده در سال‌های اخیر هیچ‌زمان 
یارانه‌زدایی موفق نبوده و حتی کسری بودجه 
دولت را به شیوه‌ای ماندگار جبران نکرده بلکه فقط 
موجب تشدید بحران معیشت مردم به خصوص 

مزدبگیران شده است.

جیب مردم؛ سرراست‌ترین گزینه دولت 
برای تامین کسری بودجه

دولت به دنبال کاهش مخارج خود به ساده‌ترین 
شکل ممکن است. برداشت از جیب مردم، 
دم‌دستی‌ترین راه‌حل است و به خواص ضرر 
نمی‌زند! وقتی تمام راه‌ها به جیب مردم ختم 
می‌شود، سخن از تدوین برنامه‌های مدیریتی، 
فقط یک ادعاست با هدف خالی نماندن عریضه. 
همین امروز مردم از تورم و گرانی دارو و کمبود آن 
به ستوه آمده‌اند. براساس گزارش اخیر مجلس، 
در دو سال گذشته هزینه دارو برای بیماران بیش 
از ۱۱۰درصد افزایش داشته و نزدیک به ۱۵۰ 
قلم داروی پرمصرف، دارای کمبود جدی بوده 
و ۶۵ قلم دارو در شرایط کمبود حاد قرار دارند. 
کمیسیون بهداشت و درمان مجلس از سال ۱۴۰۱ 
تا پایان ۱۴۰۲ گزارش داده که در طول اجرای 
طرح دارویار، علاوه بر گرانی با کمبود دارو مواجه 
بوده‌ایم. حداقل برای ۱۶درصد از مجموعه اقلام 
دارویی مشمول طرح دارویار، پوشش افزایش 
قیمت ناشی از مابه‌التفاوت ارزی انجام نشده و در 
نتیجه این افزایش قیمت به جیب بیماران تحمیل 

شده است.
تحمیل افزایش قیمت به جیب مردم، روندی 
توقف‌ناپذیر است که در سال آینده شتاب می‌گیرد. 
بازنشسته‌ای که فرزندی نوجوان و بیمار در خانه 
دارد، مثل میلیون‌ها شهروند دیگر نگران است؛ 
چشم‌انداز روبه‌رو، راه امید را سد کرده و او با 
وجناتی سرشار از اضطراب می‌گوید: چرا بعد 30 

سال کارگری، باید شاهد آب شدن فرزندم باشم؟!

کارگران سابق خواستار بازگشایی 
کارخانه صدر فولاد خرم‌آباد شدند

تعدادی از کارگران بیکارشده کارخانه »صدر فولاد 
خرم‌آباد« از وضعیت نامعلوم این واحد تعطیل شده انتقاد 
کردند. به گزارش ایلنا، یکی از این کارگران گفت: قرار بود 
این واحد صنعتی بعد از گذشت حدود هفت سال تعطیلی، 
تعیین تکلیف شود اما این اتفاق هنوز عملی نشده است. این 
کارگر با بیان اینکه این واحد تولیدی سال‌هاست دچار فراز 
و نشیب و چالش‌های کارگری بوده و به گواهی آنچه خود 
شاهد بوده‌ایم مشکل اصلی آن به مشکلات اقتصادی و 
مدیریتی مربوط می‌شود، افزود: با وجود آنکه دولت در 
زمینه تامین منابع مالی به این کارخانه کمک بسیار کرد اما 
مدیران وقت این واحد صنعتی مدیریت لازم و دانش کافی 
برای بیرون آوردن آن از بحران را نداشتند، در  نتیجه کارخانه 
تعطیل شد و همه کارگران به جز تعدادی نگهبان از کار بیکار 
شدند. او همچنین اظهار داشت: تاکنون چندین بار برخی 
مسئولان از طریق رسانه‌ها خبر بازگشایی این واحد صنعتی 
را داده‌اند اما هنوز خبری نیست و گفته می‌شود در حال طی 
فرایند تملک است. کارگران صدر فولاد که خواهان بازگشایی 
دوباره محل کار خود هستند، با تاکید بر اینکه امید کارگران به 
اقدام مسئولان است، در خاتمه تصریح کردند: این کارخانه 
تنها منبع درآمدی و اشتغال دست‌کم ۱۸۰ کارگر به‌صورت 
مستقیم است که در منطقه فرصت شغلی دیگری ندارند. 
بنابراین از دولتمردان تقاضا داریم که درخصوص رفع 
مشکلات این واحد صنعتی و کارگران که در مناطق محروم 
 خرم‌آباد و شهر و روستاهای اطراف آن زندگی می‌کنند، 

اقدام عاجل کنند.

    
تجمع گسترده معلولین مقابل مجلس

روز یکشنبه )۱۱ آذرماه( جمعی از معلولین برای 
چندمین هفته متوالی در اعتراض به عدم اجرای ماده ۲۷ 
‎قانون معلولان و پیگیری مطالبات معیشتی، مقابل مجلس 
تجمع کردند. به گزارش ایلنا، طبق ماده ۲۷ قانون حمایت از 
معلولان، دولت موظف است کمک هزینه معیشت معلولین 
بسیار شدید یا شدید فاقد شغل و درآمد را به میزان حداقل 
دستمزد سالانه تعیین و اعتبارات لازم را در قوانین بودجه 
سنواتی کشور اختصاص دهد. پیشتر این افراد در نامه‌هایی 
جداگانه به روسای قوای سه‌گانه، به نادیده گرفته شدن مفاد 
قانون حمایت از حقوق معلولان اعتراض کرده بودند. معلولان 
همچنین به لایحه بودجه سال آینده معترض هستند. در 
لایحه بودجه ۱۴۰۴میزان مستمری معلولان تنها ۲۰درصد 
افزایش یافته است که رقمی حدود یک میلیون و ۲۰۰هزار 
تومان می‌شود. همچنین به گفته این افراد، وجود ردیف ۲ 
بند پ تبصره ۱۲ در لایحه بودجه، باعث به حاشیه راندن 

ماده ۲۷ قانون حمایت از حقوق معلولان می‌شود.

    
تجمع بازنشستگان کارگری در شوش و اهواز

روز گذشته )۱۱ آذرماه(، جمعی از بازنشستگان تامین 
اجتماعی شوش، هفت‌تپه و اهواز در اعتراض به وضع 
معیشتی خود دست به تجمع صنفی زدند. به گزارش 
ایلنا، این بازنشستگان با بیان اینکه متناسب‌سازی برایمان 
آورده‌ای نداشت، با در دست گرفتن پلاکاردهایی، خواستار 
ترمیم مستمری‌ها به اندازه خط فقر شدند و اعلام کردند 
»مستمری‌ها برای 10 روز ماه هم کافی نیست«. برخورداری 
از درمان رایگان مبتنی بر ماده ۵۴ قانون تامین اجتماعی، 
افزایش سطح تسهیلات رفاهی و بهبود مزایای مزدی و 

معیشتی، از دیگر مطالبات این بازنشستگان بود.

    
تجمع بازنشستگان فولاد 

در چند شهر کشور
روز گذشته )۱۱ آذر ماه( بازنشستگان صنعت فولاد کشور 
در چند شهر ازجمله تهران، اصفهان و کرمان، در اعتراض 
به وضع معیشتی خود اعتراض کردند. به گزارش ایلنا، 
بازنشستگان فولادی با تجمع در مقابل ساختمان صندوق 
بازنشستگی فولاد محل سکونت خود، خواستار بهبود وضع 
معاش، درمان رایگان و افزایش حقوق مطابق تورم شدند. 
یک بازنشسته فولادی می‌گوید: مهم‌ترین خواسته‌های ما 
اجرای بند یک صورتجلسه ۱۵ مهر ماه هیات مدیره است. در 
عین حال خواستار اجرای طرح اصلاحی ۱۷ مهر ماه ۱۴۰۲ 
کارگروه همسان‌سازی صندوق فولاد و عقد قرارداد بیمه 

درمان با یک شرکت بیمه‌گر توانمند هستیم.

تبعات بودجه 1404 بر هزینه‌های درمان، فاجعه‌بار خواهد بوداخبار کارگری

کارگران و بازنشستگان نگران »دوا و درمان«

نسرین هزاره مقدم

هشتم آذر، وزیر بهداشت از حذف ارز 
ترجیحی دارو از سال آینده خبر داد. 

ظفرقندی گفت که ارز ترجیحی دارو از 
سال آینده حذف خواهد شد و وزارت 

بهداشت در حال آماده‌‌سازی برنامه‌های 
لازم برای مدیریت این تغییر است

حیدری: دولت عموماً برای جبران 
کسری بودجه دست به حذف یارانه‌ها 
می‌زند ولی تجربه نشان داده کسری 
بودجه دولت جبران نشده بلکه فقط 

موجب تشدید بحران معیشت مردم به 
خصوص مزدبگیران شده است

شماری از کارگران شهرداری رودبار در استان گیلان مخالفت خود را با تصمیم پیمانکار 
مبنی بر تغییر قرارداد کاری‌شان به حجمی اعلام کردند.

یکی از این کارگران به ایلنا گفت: به تازگی با ابقای پیمانکار سابق، قرار است شکل 
جدیدی از قراردادها به نام »قراردادهای حجمی« در مجموعه شهرداری رودبار رواج یابد، 
به همین دلیل کارگرانی که در واحد خدمات، فضای سبز و عمران شهرداری رودبار مشغول 

کارند، نگرانی خود را نسبت به آینده شغلی خود اعلام کردند.
این کارگر با بیان اینکه کارگران با این تصمیم مسئولان برای تغییر قرارداد کاری از 
پیمانکاری به حجمی به این دلیل مخالف هستند که به مراتب وضعیت بدتری نسبت به 
کارگران پیمانکاری خواهند داشت، افزود: کارگران حجمی روزی ۱۲ ساعت کار می‌کنند 
اما حقوق پایه را می‌گیرند و شب‌کاری و اضافه‌کاری به آنها تعلق نمی‌گیرد. این کارگران 

حجمی در بخش‌های مختلف مشغول به کار و از کمترین مزایای مزدی محروم هستند.
وی با بیان اینکه در مخالف با تصمیم کارفرما، هفته گذشته شماری از همکاران برای 

چند ساعتی دست از کار کشیدند، تصریح کرد: چنانچه اصرار کارفرما برای وادار کردن 
آنها به انعقاد قرارداد حجمی با شرکت‌های پیمانکاری به نتیجه برسد، هیچ تضمینی برای 

رعایت حداقل‌های قانونی وجود ندارد.
او با بیان اینکه در حال حاضر نه قراردادی با شهرداری داریم و نه با پیمانکار بخش 
خصوصی، افزود: چرا مدیران شهرداری و سایر مسئولان به وضعیت و امنیت شغلی و 

سوابق کار ما کارگران پیمانکاری باسابقه توجه نمی‌کنند؟
این کارگر با بیان اینکه هدف ما از پیگیری‌ها تنها وصول مطالبات قانونی و فراهم شدن 
امنیت شغلی است و به همین دلیل از مسئولان به ویژه اداره کار انتظار داریم تا به وضعیت 
ما رسیدگی کنند، گفت: از شروع سال جاری )۱۴۰۳( بیش از ۹ ماه گذشته ولی فقط سه 
ماه حقوق کامل دریافت کرده‌ایم و مابقی ماه‌ها به صورت پایه حقوق و بدون اضافه‌کاری 

دریافتی داشته‌ایم.
این کارگر افزود: حضور پیمانکاران تامین نیرو باعث از بین رفتن امنیت شغلی ما شده 

طوری‌که نمی‌توانیم برای شغل خود آینده‌ای متصور شویم. پیمانکار به راحتی می‌تواند 
کارگر را اخراج کند، حقوق وی را نپردازد و کسی نمی‌تواند جلوی او بایستد.

کارگران شهرداری رودبار خواستار تبدیل وضعیت استخدامی هستند
خبر

بازنشستگان کشوری از احتمال انحلال صندوق‌ بازنشستگی کشوری و انتقال 
دارایی‌های آن ابراز نگرانی می‌کنند.

به گزارش ایلنا، »محمدزاده« بازنشسته کشوری در این رابطه می‌گوید: دارایی هر 
صندوق اموال بیمه‌شدگان آن است و دولت نباید یک‌طرفه در مورد مالکیت و سرنوشت 

این دارایی‌ها تصمیم‌سازی کند.
به گفته این بازنشسته، تجربه نشان داده است که ادغام صندوق‌ها به ضرر بازنشستگان 

و بیمه‌شدگان تمام شده است و حتی انتقال بیمه‌شدگان موفق نبوده است.
محمدزاده به سرنوشت کارگران فولاد منتقل شده به صندوق تامین اجتماعی اشاره 
می‌کند که وضع حقوق، مستمری و خدمات درمانی‌شان نسبت به مستمری‌بگیران 
صندوق فولاد بدتر است. او تاکید می‌کند: افول وضعیت بیمه‌شدگان و مستمری‌بگیران 

با سیاست‌های کلی تامین اجتماعی مغایرت دارد.
این در حالی‌ست که وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی اعلام کرده »انحلال هیچ‌یک 
از صندوق‌های بازنشستگی در متن لایحه بودجه پیش‌بینی نشده است« و »صندوق 
بازنشستگی  کشوری  همچون  گذشته تحت نظارت وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی به 

فعالیت خود ادامه خواهد داد«.
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی همچنین اعلام کرد: در سال‌های گذشته، متاسفانه 
پرداخت مستمری و رفاهیات بازنشستگان تحت تاثیر نوسانات سودآوری شرکت‌های 

تحت پوشش صندوق بازنشستگی بوده است. تدبیر دولت چهاردهم این بوده که با تصویب 
قانون بودجه، پرداخت مستمری، بیمه تکمیلی و رفاهیات بازنشستگان کاملا از سوی 

دولت تضمین شده و دیگر منوط به سوددهی شرکت‌های تابعه نباشد.
این وزارتخانه همچنین در اطلاعیه‌ای در واکنش به انتشار برخی اخبار نادرست 
پیرامون صندوق‌ بازنشستگی کشوری، تاکید کرد: براساس اصل ۲۹ قانون اساسی و 
بند )د( ماده ۶ قانون ساختار نظام جامع رفاه و تامین اجتماعی تضمین پرداخت حقوق 
بازنشستگی و انواع مستمری‌های قانونی برعهده دولت است به نحوی که اصلاح ساختار 
صندوق‌های بازنشستگی هیچ‌گونه وقفه و خللی در اجرای این وظیفه مهم ایجاد نمی‌کند. 
این موضوع هر چند در بند ع تبصره ۲ لایحه بودجه ۱۴۰۴ کل کشور نیز مورد تاکید قرار 

گرفته است.
در این اطلاعیه تاکید شده است: موضوع انحلال هیچ‌یک از صندوق‌های بازنشستگی 
در متن لایحه بودجه پیش‌بینی نشده است. بر این اساس صندوق بازنشستگی کشوری 
همچون گذشته تحت نظارت وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی به فعالیت خود ادامه 
خواهد داد و هیچ‌گونه نگرانی از این بابت برای بازنشستگان، مستمری‌بگیران و کارکنان 

خدوم صندوق ایجاد نخواهد شد.

بازنشستگان کشوری؛ نگران استقلال صندوق‌های بازنشستگی در سال آینده
گزارش

نماینده کارگران در شورای عالی کار به این سوال و شبهه برخی در فضای کارشناسی و 
مجازی که معتقدند افزایش حقوق کارگران می‌تواند به رشد بیکاری منجر شود، پاسخ داد.
محمدرضا تاجیک در گفت‌وگو با تسنیم‌ با اشاره به اینکه امسال سال »جهش تولید با 

مشارکت مردم« گفت: جهش تولید زمانی اتفاق می‌افتد که از مردم استفاده شود یعنی 
مردم در رونق تولید نقش داشته باشد. در شرایطی که دستمزد پایین است و کارگر تمایلی 

به کار کردن در محیط کار تولیدی ندارد، چگونه می‌تواند در رونق تولید دخیل باشد؟
وی با بیان اینکه منافع کشور در بلندمدت در این است که قدرت خرید کارگر تقویت 
شود، بیان کرد: در صورتی‌که قدرت خرید کارگران تقویت شود، می‌تواند خرید کند و 

تولید رونق می‌یابد.
تاجیک در پاسخ به عده‌ای که می‌گویند افزایش حقوق می‌تواند در رشد بیکاری 
فاجعه‌بار باشد، گفت: کارگران و خانواده‌های آنها بیش از نیمی از جمعیت کشور را تشکیل 
می‌دهند که عمده‌ترین مصرف‌کننده کالاها و خدماتی هستند که در کشور تولید می‌شود. 
کاهش محسوس قدرت خرید کارگران، کاهش تقاضای بیش از نیمی از جامعه را با خود به 
دنبال داشته و دارد. با افزایش حقوق و دستمزد، قدرت خرید کارگران افزایش خواهد یافت 

که عامل اصلی و تحریک تقاضا در بازار خواهد بود. این موضوع افزایش تولید و استفاده از 
ظرفیت‌های غیرفعال کارخانجات و تولیدی‌ها و واحدهای خدماتی و بازرگانی را به دنبال 

خواهد داشت که در ادامه افزایش اشتغال را با خود به ارمغان می‌آورد.
رئیس مجمع کارگران استان تهران بیان کرد: خلاصه اینکه افزایش قدرت خرید 
دهک‌های پایین جامعه عامل اصلی تقاضاست و افزایش تقاضا زنجیره‌ای از پارامترهای 
مثبت اقتصادی همچون افزایش تولید و کاهش هزینه‌های ثابت کارفرما و اشتغال را در 

جامعه نمایان خواهد کرد.
وی گفت: ضرورت دارد هر چه سریع‌تر جلسات شورای عالی کار به منظور بررسی دقیق 
و کارشناسی مزد تشکیل شود تا با فضای بهتری وارد عدد و رقم برای تعیین مزد سال آینده 
شویم. اینکه در طول چند ماه گذشته حتی یک جلسه برای دستمزد کارگران در شورای 

عالی کار جلسه‌ای برگزار نشده، اتفاق خوبی نیست.

نماینده کارگران در شورای عالی کار:

افزایش حقوق کارگران در بلندمدت به نفع کشور است

گفت وگو

تجمع کردند. به گزارش ایلنا و بنا به گفته آنها، بازنشستگان بازنشستگان فرهنگی دیروز و برای چندمین بار مقابل مجلس 

فرهنگی ۱۴۰۲ هنوز ۶۰درصد از پاداش پایان خدمت خود را 
دریافت نکرده‌اند و در اعتراض به این تاخیر ۱۵ ماهه، بارها در 
هفته‌های اخیر به تهران آمده‌اند. آنها می‌گویند باید باقیمانده 
پاداش پایان خدمت ما به سرعت تعیین تکلیف شود و زمان دقیق 

برای پرداخت اعلام کنند. در این مدت، تورم قدرت خرید معوقات 
ما را به میزان زیادی کاهش داده است. بازنشستگان فرهنگی 
هفته قبل مقابل مجلس و پیش از آن مقابل نهاد ریاست جمهوری 

در پاستور تهران تجمع اعتراضی برگزار کردند.

تجمع دوباره بازنشستگان فرهنگی مقابل مجلس


